

宝丰通讯

记录时代 定格精彩

第4894期

2025年11月
星期四
乙卯年九月十七

6

- 中共宝丰县委主办(内部资料·免费赠阅)
- 宝丰县融媒体中心承办
- 电子报网址:<http://bfkb.v0375.cn>



云上宝丰客户端

2025年县委理论学习中心组举行第11次学习会议

11月5日,县委书记王代强主持召开2025年县委理论学习中心组第11次学习会议,专题学习研讨《习近平谈治国理政》第五卷。县委副书记、县长刘海亮,县委副书记苏明捷,县人大常委会主任刘景华,县政协主席汤红漫等县委理论学习中心组成员出席会议。

就如何更好地学习贯彻《习近平谈治国理政》第五卷内容,王代强要求,一要准确把握科学学习方法,坚持做到理论和实践相结合。要坚持读原著、学原文、悟原理,领会其中的历史逻辑、理论逻辑和现实逻辑,做到知其言更知其义、知其然更知其所以然;要坚持观全景、知全貌、明全义,坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想统一思想、统一意志、统一行动;要坚持重实干、做实功、求实效,坚持学思用贯通、知信行统一,自觉从党的创新理论中悟规律、明方向、学方法、增智慧。

二要大力推进重点工作,牢牢抓住经济社会高质量发展关键。要进一步强化责任担当,以更加奋发有为的状态,做好党的二十届四中全会精神学习贯彻,全力冲刺全年经济运行目标,持续做实党建引领基层高效能治理,坚决完成生态环境保护任务,科学谋划“十五五”发展蓝图。



三要不断强化管党治党责任,始终保持正风肃纪反腐高压态势。要筑牢思想堤坝、从严监督执纪、层层压实责任,全县各级领导干部要坚决扛起管党治党责任,严于律己、严负其责、严管所辖,层层传导压力,为全县狠抓落实、提升效能提供坚强作风保障。

会上,玉素甫·库尔班、陈国辉、庞旭辉、李俊杰、姚景春、金晓辉、潘廷韬分别结合各自工作进行研讨发言。

(刘源 文/陈广灿 图)

为非遗传承人做体检送关爱

“感谢党和政府对我们非遗代表性传承人的关心关怀,感谢平顶山说唱文化(宝丰)生态保护区发展中心年年给我们体检。”11月5日,在县人民医院体检中心,韩店唢呐省级代表性传承人、70岁的褚金德对笔者说。

据工作人员讲,褚金德是这次体检来得最早的代表性传承人。为避免体检时人员扎堆,按照传承人所在乡镇(办事处、示范区)分批次进行。体检时间从即日起延续一周左右。体检范围为全县60岁以上的非遗代表性传承人。体检项目主要有普检、心电图、血常规、肝胆脾胰彩超等。

该县是国家级说唱文化生态保护区,平顶山说唱文化(宝丰)生态保护区发展中心作为管理单位,长年坚持以非遗传承人为核心主体,为传承人创造良好的生活和传承环境,支持传承人开展传承活动,使其传承方式和传承手段得到切实保护。从2021年平顶山说唱文化(宝丰)生态保护区发展中心成立以来,连续5年对全县60岁以上非遗代表性传承人进行健康检查,用实际行动关爱传承人。(郭敬伟)

全国消防宣传月活动启动仪式举行

11月4日上午,国务院安委会办公室、应急管理部、国家消防救援局在京举行2025年全国消防宣传月活动启动仪式。今年11月9日是第三十四个全国消防日,11月是全国消防宣传月,主题为“全民消防、生命至上——安全用火用电”。施;充分运用各类载体广泛宣传消防安全知识,加大消防科普教育基地等场所开放力度,常态化开展一线人员消防基本技能实操实训;用好“明查暗访+媒体曝光”工作机制,及时曝光重大消防安全隐患和违法行为,畅通单位职工内部报告和社会监督渠道等。

据介绍,活动期间,将针对施工动火作业、居民生活用火、电气消防安全、电动自行车充电停放等安全问题,用好火灾案例的鲜活教材,教育广大群众以案为鉴、警钟长鸣,自觉落实消防安全防范措

启动仪式上,主会场视频连线了天津、上海、广东、海南等4个省市的活动现场,观看了消防安全公益广告和全国消防宣传月活动主题宣传片。来源:人民网

县国土空间规划委员会2025年第五次会议召开

11月5日,县国土空间规划委员会召开2025年第五次会议,听取审议有关规划方案,研究部署有关土地规划建设工作。县委书记王代强,县委副书记、县长刘海亮出席会议。

会议审查了4宗土地的控制性详细规划,与会人员对各方案进行了充分讨论,提出了建设性意见和建议。

会议指出,审议的规划事项,事关发展大局和民生福祉,要增强规划的前瞻性、科学性和引领性,强化规划刚性约束和执行力。与会人员提出了具有针对性、指导性、操作性的意见建议,为提高规划成果质量拓宽了思路、汇集了智慧。有关部门要认真收集汇总、消化吸收大家提出的意见建议,进一步优化完善规划方案。各有关部门要立足本职工作,主动做好服务,确保顺畅衔接,共同推动规划方案加快落地见效,更好满足人民群众对美好生活的新期待。

县领导郑华永、庞旭辉、李俊杰等参加会议。

(陈广灿 刘源)

河南坠子《赶书会》斩获全国群星奖

11月4日,从市文广旅局传来消息——由市文广旅局、市群艺馆和我县文广旅局、马街书会曲艺培训学校联合打造的河南坠子《赶书会》,在第二十届群星奖曲艺终评比赛中脱颖而出,成功斩获群星奖,为鹰城文化再添殊荣。

作为中国群众文艺领域的最高政府奖,每三年评选一届。本届群星奖自今年2月启动,共有1996个演出单位的5039个作品(团队)、29.5万群众文艺工作者参评,经过初选、复评及终评,最终从全国报送的数千部作品中评选出

60个获奖作品(团队),音乐、舞蹈、戏剧、曲艺、广场舞、群众合唱各10个。《赶书会》是本届河南省两件获奖作品之一。

这部扎根中原大地的曲艺作品,以马街书会为创作原型,以河南坠子为核心,融合鼓儿词、三弦书、大调曲子等10多种曲艺形式,通过亮书、写书、认定书状元等生动场景,再现了“曲艺圣地”的民俗画卷与千年文脉,展现了我市我县群众文化创作达到了更高水平。(本报综合)

编辑 张跃红 校对 郭佳佩



11月3日,大营镇赵楼村农民在查看种子(上图)、播种冬小麦(左图)。连日来,我县农民抢抓晴好天气,加快冬小麦备播进度。何五昌 摄